
Ata da Reunião Ordinária da Diretoria do SIMESC Regional Joinville  
Gestão 2012/2015 

Nr.: 028-2014-JO 
Data: 27 de Agosto de 2014.  
Horário de início da reunião: 12h15min 
Lista de presença: Dra. Tanise B. Damas, Dra. Suzana Maria Menezes de Almeida, Dr. Carlos A. 
Fischer, Dr. Marcelo B. Cavalcanti, advogado Dr. Felipe R. Ramos e Maiara Ziehmann 
(secretária) 
1. Leitura da última ata.  
Feito leitura da ata do SIMESC Regional Joinville de 20 de Agosto de 2014 e aprovada. 
2. Informes 
2.1 Dr. Carlos A. Fischer informa que conseguiu os contatos de acadêmicos do 6º ano de 
Medicina da Univille e irá passar para Maiara, para agendar uma reunião com o SIMESC. 
2.2 Liberação de horas plantão 
Dra. Tanise informa que foi concedida, pela Secretaria Estadual de Saúde, a redução de 5 horas 
semanais no vínculo estadual do Dr. Marcelo B. Cavalcanti, por atuar como diretor sindical. 
2.3 Dr. Carlos A. Fischer informa que, segundo jornal A Notícia, pacientes na fila de cirurgias 
eletivas de joelho de Joinville serão operados pelo Instituto Vida em Timbó. 
2.4 Dra. Tanise B. Damas informa que chegou um e-mail do Dr. Roman Leon Gieburowski, sobre 
os Relatórios Trimestrais, com elogios para Joinville. 
3. Pauta 
3.1 Atestado de óbito 
Dr. Carlos A. Fischer disse que checou resoluções do CFM, em que, em casos como o de Barra 
Velha, o médico do plantão poderia atestar o óbito. Dr. Felipe R. Ramos acredita que o médico 
poderia se recusar, mas vai checar com o Jurídico da Executiva. Dr. Carlos fala que, em Joinville, 
existe uma normativa para isso, editada pela Secretaria Municipal de Saúde. 
3.2 Telefonia 
Agendar reunião com o representante de operadora de telefonia móvel para daqui a 2 semanas. 
3.3 Carta Femesc 
Decidido publicar no jornal A Notícia, preferencialmente. Pedir apoio à Assessoria de Imprensa da 
Executiva. 
3.4 Teto Remuneratório 
Discutido sobre implicações da audiência com a Prefeitura Municipal de Joinville. Dr. Felipe 
esclarece o aspecto jurídico. Decidido informar por e-mail aos médicos envolvidos. 
3.5 Assinatura de jornais 
Decidido negociar com os jornais um valor de anuidade menor. Ficamos de consultar com a 
Executiva o valor pago por eles, pela anuidade de A Notícia e Notícias do Dia. 
3.6 Reuniões com filiados 
Dra. Suzana M. M. de Almeida vai verificar com o jurídico a possibilidade de realizar uma palestra 
sobre responsabilidade civil. Vai checar disponibilidade do auditório da Unimed, quando tiver uma 
sugestão de data. 
4. Assuntos gerais. 
4.1 Discutido sobre decisão de que os farmacêuticos poderão “prescrever”. Dr. Carlos A. Fischer 
vai verificar a informação. 
4.2 Discutido, também, sobre o debate dos presidenciáveis e posição do SIMESC – contra 
reeleição de Dilma. 
4.3 Discutido sobre uniforme para a secretária da sede. Dra. Suzana vai conversar com a 
Executiva. 
4.4 Discutido sobre MOMENTO SIMESC de Joinville. Dr. Marcelo vai redigir um texto sobre a 
questão dos ortopedistas, como proposta a ser veiculado nas rádios Itapema e Clube. 
4.5 Dra. Tanise B. Damas informa ter conversado com Dr. Cassiano Gonçalves Ucker, candidato 
a Deputado Federal, durante evento científico. 
Fim da reunião às 13h30min. 
Ata redigida pelas Dras. Tanise B. Damas e Suzana M.M. de Almeida 


